Na questdo 3 da tarefa 2 realmente quando substituimos o limite tendendo a 2 resulta na
indeterminagdo 0/0, podemos utilizar o recurso algébrico para sair desta indeterminagdo
conforme segue cada passo a seguir. Ndo esqueca que o MMC entre 2 e x é 2x, faz 2x dividido
por x é 2 multiplicado por 1 e 2 e 2x dividido por 2 é x que multiplicado por 1 é x.

Para escrever a expressdo 2 — x como x — 2 basta colocar o sinal de — em evidéncia da
seguinte forma

2—x = —(—2 + x) assim podemos representar como - (x — 2), observe o processo
abaixo.
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